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School: SSDAP | Department: Art & Design
Programme Code: [ SDM0201 |Programme Name: Bachelor in Design Academic Year: 2022-23
No of Feedback Questions Response (%) Suggestions in Feedback 4
Stakeholders Respondents Scale Q [y 03 04 05 Q6 Q7 Q8 Q9 takex wp affer DAC Action Taken on Feedback
Strongly Agree 50.00% | 21.43% | 14.29% 7.14% 35.71% | 50.00% | 35.71% | 42.86% | 28.57% [Should incorporate practical field courses.
Agree 35.71% | 35.71% | 35.71% | 42.86% | 14.29% | 35.71% | 57.14% | 35.71% [ 35.71% |Outdoor Learning Modules should be ; ;
Drawing & Sketching classes
Neutral 14.29% added. schedule in time table 3 year
Faculty 14 Disagree 7.14% | 21.43% | 28.57% | 42.86% | 21.43% | 7.14% 7.14% | 21.43% |More software add on courses can be students and sharing the guidelines
introduced. Studio subjects should have Rk
: ; for extra exploration in our
multiple faculties. ilizati
Strongly Disagree | 7.14% | 14.29% | 14.29% | 7.14% | 14.29% | 7.14% | 7.14% | 14.29% | 14.29% |Regular jury from external faculties should |*P°" 1zations.
be carried out.
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Strongly Agree 20.45 OA) 27.27 OA 45.45 nA) 40.91 cAp 4545 “A 47.73 °A> 22,73 oA; 36.36' oAp 31.82! f: Bducational trip should be planned. Outdoor Learning Modules should
Agree 43.18% [4091% [18.18% [34.09% [29.55% [1591% [40.91% [27.27% [27.27% Experts lectures should be arrange in be added. Industry visits ntroduce
Studeiits 44 Neutral 2045% [22.73% |2045% [6.82% |18.18% [2045% [11.36% [20.45% [11.36% |petween the semester. for fial year & 3 year stadents and
Disagree 11.36% [4.55% 6.82% 11.36% [4.55% 6.82% 1591% [6.82% 22.73% |Introduce some unique talent competition in|sharing the guidelines for extra
Strongly Disagree |4.55%  |4.55%  [9.09% [682% [227% [9.09%  [9.09%  [9.09% [6.82% |department. exploration in our specilizations.
Strongly Agree 54.55% [47.73% [40.91% |22.73% |18.18% [36.36% |27.27% [34.09% [38.64% i’lanning for educational trips for all
Agree 2045% |1591% |18.18% [40.91% |4545% |27.27% |4091% [45.45% |31.82% |Educational Trip should be organised. Very |year students. Training introduce for
Alumni 44 Neutral 18.18% [20.45% |11.36% |[11.36% [20.45% 20.45% [22.73% [9.09%  |6.82% |Satisfied. Craft study to be incorporated.  |final year students and sharing the
Disagree 4.55% 6.82% 22.73% |1591% [11.36% |6.82% 4.55% 4.55% 15.91% [More Industry visits to be planned guidelines for extra exploration in
Strongly Disagree [227%  [9.09%  [6.82%  [9.09%  |4.55% |9.09%  [4.55% |6.82% |6.82% our specilizations.
Strongly Agree 40.00% |40.00% |10.00% [50.00% [40.00% 160.00% |50.00% |40.00% |30.00% [nore Industry visits can be added. Training |Industry visits ntroduce for final year
Agree 10.00% |20.00% [40.00% |50.00% |50.00% [20.00% [30.00% ]20.00% ]50.00% [should be in the curriculum. Need to & 3 year students and sharing the
st 10 Neutral 10.00% 140.00% |10.00% 10.00% [20.00% [10.00% {explore more with in the related fields. {guidelines for extra exploration in
i i Disagree 30.00% 20.00% 10.00% |10.00% |10.00% |20.00% |10.00% |Should arrange self explorations in different [our specilizations. Drawing &
: strageties for updating ourself in todays Sketching classes schedule in time
Strongly Disagree |10.00% 20.00% 10.00% scenerio. table
Strongly Agree 2045% |2727% |45.45% |4091% |4545% |47.73% [22.73% [36.36% |31.82% Educational trip should be planned. | !
Agree 43.18% |4091% [18.18% |34.09% [29.55% |1591% [40.91% |27.27% |27.27% |gyperts lectures should be arrange in Planning for conducting the expert
e dirto Dict 44 Neutral 2045% |22.73% |2045% |6.82% |18.18% |2045% |11.36% |20.45% |11.36% |between the semester. lectures for every year students and
Disagree 1136% |455% |6.82% |11.36% |4.55% |6.82% |1591% |6.82% |22.73% |Introduce some unique talent competition in g’;’r’t‘i‘;’lﬁi‘g‘:{g“‘ st
Strongly Disagree |4.55%  [4.55%  |9.09% |6.82% [227% [9.09%  [9.09% [9.09%  [6.82% |department ‘
Strongly Agree  |18.18% [27.27% [43.18% |43.18% [45.45% |4545% [2273% [34.09% |34.09% |More Industry visits can be added. Training
Agree 4545% |43.18% |18.18% [34.09% |29.55% [20.45% |38.64% [29.55% |25.00% |should be in the curriculum. Need to Training introduce for final year
Baraiis 44 Neutral 2045% |20.45% [22.73% 19.09% 18.18% |18.18% [13.64% |20.45% [9.09% explore more with in the related fields. students and sharing the guidelines
5 Disagree 1136% [4.55% |6.82% 13.64% [6.82% |6.82% 1591% [4.55% |25.00% |Should arrange self explorations in different |for extra exploration in our
strageties for updating ourself in todays specilizations.
Strongly Disagree |4.55%  [4.55%  [9.09%  |455% [4.55%  [9.09%  [9.09% [11.36% [6.82% |scenerio.
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Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure I-A

Feedback Action Taken:

Indicate whether incorporated in

Feedback Analysis Points (Summarise as in points above) Curr:;uelsu;l;/vg)ourse

1 Should incorporate practical field courses. Introduced for final year students Yes

2 Outdoor Learning Modules should be added. Drawing & Sketching classes schedule in time table Yes

3 Experts lectures should be arrange in between the semester. Experts lecture for specific specilization conducted Yes

4 Introduce some unique talent competition in department. In between Semester time to time organise Yes

5 Studio subjects should have multiple faculties. Planning for the same No
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